

Божьи ожидания.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Божьи ожидания.

Левит 27 и Матфей 25.

Много раз мне говорили: *«Если у тебя есть послание, просто выбери что-нибудь из него и проповедуй!»*

В моём опыте это было несколько раз, что я мучаюсь, не зная, о чём проповедовать. Люди говорят мне: *«Ты же много раз уже проповедовал! Просто выбери что-нибудь из того!»* Это так не работает. Бог так не работает. Вы должны делать только то, что хочет Бог. Вам нужно доверять Духу Божьему, потому что Бог знает каждого из вас. Он знает всё о вас!

Бог знал всё в отношении этого вечера, а я не знал. Он знал, кто будет присутствовать на собрании. Поэтому, придя сюда сегодня, вы несколько не удивили Бога. Он прекрасно знал, где вы будете этим вечером.

Бог знает также, что не будет больше такого времени, как теперь.

Я верю, что Бог имеет особенные вещи. Он желает от определённой поместной

церкви определённых действий. Есть нечто, что Он желает выполнить в церкви через вас или других людей. Есть особые вещи, к которым Бог приведёт вас конкретно в вашей поместной церкви.

Бог организывает верующих, когда формирует своё Тело, Церковь. Для этого Он рождает нас. Бог рождает церковь, посылая проповедников с вестью спасения.

Левит 27:1-2: «И сказал ГОСПОДЬ Моисею, говоря,

2- Говори детям Израиля, и скажи им, Когда человек даст единичный обет, люди будут для ГОСПОДА по оценке твоей.»

Когда вы читаете это, то наверное, думаете, что бы это значило?

Стихи 3-8: «И твоя оценка мужчины от двадцати лет и до шестидесяти лет, именно твоя оценка будет пятьдесят шекелей серебра, в соответствии с шекелем святилища.

4- А если это женщина, то оценка твоя будет тридцать шекелей.

5- А если от пяти лет и до двадцати лет, то твоя оценка мужчины будет двадцать шекелей, а для женщины десять шекелей.

6- А если от месяца и до пяти лет, то оценка твоя мужчины будет пять шекелей серебра, а для женщины оценка твоя будет три шекеля серебра.

7- А если от шестидесяти лет и выше; если это мужчина, то оценка твоя будет пятнадцать шекелей серебра, а для женщины десять шекелей.

8- Но если он беднее оценки твоей, то он представится перед священником, и священник оценит его; согласно состоянию того, который дал обед, священник оценит его.»

Я хотел бы, чтобы вы понимали, что с самого начала мы имеем то, что Бог поручил Моисею. Другими словами, эта система оценивания не была придумана Моисеем. Кто-то в то время, возможно, думал, что это нехорошая идея. Но это то, как оно было.

Когда мы читаем это, мы понимаем разум Бога. Мы видим, как Бог думает о нас.

Вы желаете стоять с Богом? Нет ничего случайного, бесцельного или бессмысленного. Всё, что делает Бог, имеет направление и определённую цель. Он всё делает ради одной высокой цели. И всё существует не случайно.

Я верю также, что и определённые цвета говорят о конкретных вещах.

Бог не тот, кто думает об одном, а говорит о другом. Когда Он говорит, Он имеет цель и причину. Господь складывает вещи в слово для нашего обучения.

Мы видим, что Бог сказал Моисею в отношении людей, которые придут к нему, чтобы дать обет и взять на себя какие-то обязательства. Моисей должен их оценить по определённому принципу. Для этого сам Бог определил сумму оценки для каждого.

1. Он не только определяет цену.
2. Он говорит о разных ценах.

Бог сказал, как поступить с каждой

возрастной группой. Это не Моисей решает, а Бог. Моисей лишь передаёт Его решение людям.

Если посмотрите на это внимательно, вы обнаружите следующее:

Левит 27:3: «А если это женщина, то оценка твоя будет тридцать шекелей.»

Также Господь говорит о людях, которым от двадцати лет до шестидесяти. Когда вы смотрите на это, то пытаетесь понять, к какой категории себя причислить.

Говоря о мужчинах 20-60 лет, Он упоминает и тех, кому 50. Это высшая группа. Затем идёт обратный отсчёт, и в следующем стихе мы читаем о женщинах в возрасте от 20 до 60 лет. 30 лет — это высокий уровень ожидания. В **5 стихе** говорится о 20-летних. Если вы - дама старше 25 лет, то сказано о 10 годах. Так можно проследить до одного месяца и до 5 лет (**стих 6**). В **стихе 7** мы имеем возраст 60 и выше. Если вам 60 лет, вы также имеете свою оценку.

Как мы видим здесь, Бог оценивает

определённые возраста. С Божьими ожиданиями приходит и ответственность.

Иллюстрация:

Представьте себе, что вы купили машину за 1000 евро. Приехав на ней домой, вы обнаружили, что не работают дворники. Скорее всего вы решите просто пойти и отремонтировать их.

Но если вы купили новый мерседес, а у него дворники не работают, то вы, наверняка, будете очень рассержены, потому что ожидания ваши от этой покупки были выше, потому как и цена заплачена приличная. Ваши ожидания оказались больше, чем цена.

Бог говорит, что ожидает нечто от людей определённого возраста. Он ожидает разных вещей как от мужчин, так и от женщин.

Когда вы принимаете спасение, Бог ожидает от вас что-то.

Матфей 25:14-23: «Ибо царство небесное как человек отправляющийся в дальнюю страну, который позвал слуг

своих, и передал им добро своё.

15- И одному дал он пять талантов, другому два, а другому один; каждому согласно его личной способности; и тотчас отправился в путь.

16- Тогда тот, кто получил пять талантов, пошёл и торговал ими, и сделал на них другие пять талантов.

17- И также тот, кто получил два, он тоже приобрёл другие два.

18- Но тот, кто получил один, пошёл и раскопал землю, и спрятал деньги господина своего.

19- По долгом времени, приходит господин слуг тех, и рассчитывается с ними.

20- И так, тот, кто получил пять талантов, пришёл и принёс другие пять талантов, говоря, Господин, пять талантов ты передал мне: вот, помимо них я приобрёл ещё пять талантов.

21- Господин его сказал ему, Хорошо, добрый и верный слуга: над немногим ты

был верен, над многим тебя поставлю: войди в радость господина твоего.

22- Подошёл также тот, кто получил два таланта, и сказал, Господин, два таланта ты передал мне: вот, помимо них я приобрёл два других таланта.

23- Господин его сказал ему, хорошо, добрый и верный слуга: над немногим ты был верен, над многим тебя поставлю: войди в радость господина твоего.»

Отрывок из **Матфея 25** - о том, как одному слуге дано было пять талантов, другому два, а третьему один. Но в конце господин ожидал, что они вернут с лихвой то, что он дал им.

У Бога также есть ожидания от вас. Всё зависит от вашего возраста. Бог ожидает большего. Но реальность такова, что вы не такой, как в 25 лет, когда вам уже за 60. Когда вы становитесь старше, ваши способности уменьшаются. От некоторых же из нас ожидается больше.

Левит 27:8: «Но если он беднее

оценки твоей, то он представится перед священником, и священник оценит его; согласно состоянию того, который дал обед, священник оценит его.»

Бог сказал, что если кто-то не может соответствовать ожиданиям, то, возможно, он беден. Такой человек должен прийти к священнику, который и оценит его согласно способностям.

Какой прекрасный Бог! Он знает, что среди нас есть те, кто ограничен в возможностях и кто не может многое делать. И это нормально. Иисус имеет дело для каждого из них. Он не требует больше того, что они смогут сделать. Потому Он сделает справедливую оценку того человека и воздаст ему по его делам. Господь от тебя ожидает одного, а от другого человека другого.

Это значит, что мы все можем делать что-то для Бога. Все — это и слабые, и сильные, молодые и пожилые. Нам необходимо понять, что Бог ожидает от мужчин всех возрастов, от 20 до 60 лет. В Его

списке есть и женщины, и для каждого возраста - свои ожидания. Более всего ожидается от 20 до 60 лет.

1. Он ожидает от нас большего.

2. Он хочет, чтобы мы были подотчётны Ему.

3. У каждого из нас — своё время.

4. Сейчас - тот момент, когда вы можете что-то делать для Бога.

Что говорит Бог? Где ваше приношение? Отдайте то, что Ему причитается!

Предполагается, что вы будете совершать дело Божье в свои дни. **Исход 30:** Что это значит? Это есть понимание того, как Бог думает о вас.

Исход 30:14: «Каждый, кто проходит между теми, которые исчисляются, от 20 лет и выше, даст приношение ГОСПОДУ.»
Требовалось, чтобы люди от 20 лет и выше давали своё приношение Господу.

Каково ваше приношение?

Числа 13: в этом отрывке написано о

том, как евреи не хотят идти в землю, обещанную им Богом.

Числа 13:32-33: «И подняли они злую молву о земле, которую они разведывали для детей Израиля, говоря, Земля, через которую прошли мы, чтобы разведать её, есть земля, которая поедает жителей её; и весь народ, который мы видели в ней, люди великорослые.

33- И там мы видели исполинов, сынов Анака, которые происходят от исполинов: и были мы в наших собственных глазах, как кузнечики, и такими были мы и в их глазах.»

Люди говорили: *«Господи, мы не можем сделать то, что ты желаешь, чтобы мы сделали. Это слишком трудно для нас»*. Увидев уровень трудности, они решили, что не справятся.

Числа 14:29: «Ваши тела падут в дикой местности этой; и все, кто были исчислены из вас, согласно всему числу вашему, от 20 лет и выше, которые роптали на меня.»

Заметьте, на кого Бог направил свой приговор. Он сказал: *«Я ожидал, что вы сделаете то, о чём я вас попросил. Вы же решили, что не сможете сделать это. Вы сомневаетесь.»*

Вы, кому 20 лет и больше, у Бога есть ожидание в отношении вас. Если вы решили не делать ничего, то знайте, что вам непременно придётся держать отчёт. Кого-то призовут для отчёта раньше, кого-то позже.

Числа 8:23-26: «И сказал ГОСПОДЬ Моисею, говоря,

24- Это то, что принадлежит левитам: от 20 и 5 лет и выше будут они входить, чтобы исполнять служение скинии собрания.

25- От 50 лет они прекратят исполнять служение её, и служить не будут уже:

26- Но будут помогать братьями своими в скинии собрания, чтобы соблюдать стражу, и никакого служения исполнять не будут.»

Так нужно было сделать с левитами касательно обязанности их.

Бог сказал Моисею, как Он будет работать с теми, кто занят в миссии. Первыми, кто может встать в эту позицию — это те, кому 25 лет и выше. Когда этим левитам будет 50 лет, они отдадут свой пост более молодым. Теперь молодым предстоит нести весь основной груз.

В 25 лет вы полны сил, но даже когда вам становится 50, вы по-прежнему там, среди молодых, чтобы наставлять их.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ- РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи

в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.